

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

VII. ÉVFOLYAM 22. SZÁM.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. január 28. Csütörtök

### Tizenhétéves fiu borzalmas öngyilkossága

#### Ismeretlen okok miatt maróluggal megmérgezte magát egy gyerekegyetem, aki most a halállal vívódik

Borzalmas módon akart véget vetni életének tegnap a kora délutáni órákban egy fiatal, alig 17 éves fiatalember. Eddig még kiderítetlen okokból nagymennyiségű maróluggot ivott s bár az orvosok segítségére csaknem azonnal kéznél volt, a maró folyadék már olyan súlyos ronsolásokat végzett a fiatal szervezetben, hogy a megmentéséhez már nincsen sok remény.

Rácz László, tizenhét éves, Csapó ucca 30 szám alatt lakó kifutó

fiu tegnap délután a Honvéd ucca 16 számú házában egyik ismerősét látogatta meg. Feltűnő volt, hogy a különben vigkedélyű fiu ezuttal szótalan, szomorú, de amikor az ismerősei érdeklődtek a szomorúsága oka felől, a fiatalember kitérő válaszokat adott.

Félóra múlva Rácz László felkelt a székéről, — ahol addig magábaroskadva ült — és kiment a konyhába, ahol megkereste a maróluggos üveget és annak tartalmát az utolsó cseppig felhajította.

A szobában levők arra lettek figyelmesek, hogy valami hörgészerű, különös hang szűrődik be a konyhából. Kiszálltak és akkor megdöbbenve látták, hogy a fiatalember rettentés közepén a földön fetreng, mellette pedig ott fekszik az üres maróluggos üveg.

A szomszédban lakó dr. Szabó Sándor lakásáról nyomban értesítették a mentőket, akik kiszállították az eszméletlen fiatalembert a Horthy Miklós közpórházba. Itt kezelés alá vették, de állapota olyan súlyos, hogy aligha tudják megmenteni az életnek.

Bucsulevelet nem hagyott hátra és eszméletét sem nyerte vissza eddig, úgy hogy az öngyilkosság okai ezidőig teljesen ismeretlenek. A rendőrség megindította a nyomozást a fiatalember öngyilkossága homályos hátterének felderítésére.

tették az eszméletlen fiatalembert a Horthy Miklós közpórházba. Itt kezelés alá vették, de állapota olyan súlyos, hogy aligha tudják megmenteni az életnek.

### Felmentéssel végződött az O. T. I. monstrepőre a Hajlitott Bútorgyár vezetői és munkásai ellen

Rendkívül érdekes monstre bűnyben tartott ma délelőtt tárgyalást a járásbíró dr. Gyöngyösi József járásbíró. Az ügy vádlottjai a Debreceni Hajlitott Bútor és Székgyár igazgatója, főkönyvelője, székemestere és 17 munkásnő voltak.

Az O. T. I. tett csalás vétsége miatt feljelentést Weisz Samu igazgató, Schwartz Jenő főkönyvelő, Vági János székemester, Zárady Jánosné, Kerékgyártó Ferencné, Fiam Sándorné, Tinkó Zoltánné, Várady Józsefné, Bihari Istvánné, Baeskö Andrásné, Báthory Lajosné, Kecskeméti Istvánné, Monoki Istvánné, Sikolya Károlyné, Molnár Istvánné, Vass Lajosné, Somogyi Mihályné, Róth Sándorné, Petruska Jánosné és Kappel Jánosné munkásnők ellen.

Az O. T. I. jelentése szerint azért emeltek a vádlottak ellen vádat, mert a vezetőkkel összejátszva, arra az időre, amikor a nőmunkások terhességi segélyre jogosultak, a munkaadók jobban fizették a munkát, a munkásnők pedig a segély előtt állóknak segítettek, azért, hogy magasabb bérosztályba kerülve az OTI-től is magasabb segélyben részesüljenek.

A bíróság elsőnek Schwartz Jenő főkönyvelőt hallgatta ki. A főkönyvelő eladta, hogy nem érzi magát bűnösnek. Határozottan tiltakozott az ellen, hogy akár neki, akár a gyár vezetőinek tudomásuk lett volna arról, hogy a munkásnők bérjegyzékébe terhességi segély előtt a valóságnak meg nem felelő adatokat vezettek volna be, vagy elnem végzett

munkát irtak volna javukra. A gyárban 300 munkás van, azoknak a munkáját abból a szempontból, hogy egymáson segítettek, elbírálni nem áll módjukban. A vádbeli időben a minimális munkabér nem volt érvényben, a munkáról statisztikát nem vezettek. Az OTI-nak a bérkimutatás a szemé előtt volt s módjában állt volna az esetleges visszaéléseket megakadályozni. A vállalat nem tartja nyilván a nők terhességét.

Az lehetséges azonban, hogy a munkásnők számítva arra, hogy nagyobb segélyt kapnak, többet dolgoztak. Az is lehetséges, hogy a munkások a kiadott munka egy részét tartalékolták a következő hétre. Az is lehetséges, hogy egymást segítették, de ezt nem lehet ellenőrizni.

A munkások a munkabér jegyzék szerinti munkát minden esetben teljesítették s csak azt fizette ki a vállalat. Felmutatta a munkabér kimutatást, amelyből kitűnik, hogy a munkabér ma is fuktál.

Weisz Samu igazgató vallomásaiban elmondotta, hogy mint igazgató a munkások személyi ügyeivel keveset foglalkozik. Ha a bérjegyzék átnézése alkalmával hibát veit észre, azonnal intézkedett. — Szerinte az O. T. I.-nak módjában lett volna a kimutatások alapján az esetleges visszaéléseket észrevenni. Hangoztatta, hogyha tudomására jutott, hogy a terhes állapotban levő munkásnőket társaik segítették azzal, hogy a nehezebb munkát elvégezték helyettük, szigorúan megütiltotta ezt, nehogy

visszaélések támadjanak.

Vági János sem érzi magát bűnösnek. Neki — vallomása szerint — a munka átvétele a kötelessége. Nem tud arról, hogy a munkásnők azért, hogy nagyobb segélyben részesüljenek, munkát tartalékoltak volna, vagy mások dolgoztak volna helyettük.

A vádlott munkásnők valamennyien tagadták, hogy vissza-

### Hatalmas arányú lesz a május 20-iki tengeri parádé

VI. György angol királynak május hó 12-ére kitűzött megkoronázását hatalmas tengeri parádé fogja követni május 20-án, melyen nemcsak az angol hajóhad valamennyi egysége vesz részt, hanem a világ összes nagyobb államai is elküldik hadiflottájuknak legalább egy részét.

Az angol kormány már elküldte a meghívókat a nagyszabású

éleket követte volna el. Azt hangoztatták, hogy sok munka volt, igyekeztek többet dolgozni, hogy többet keressenek.

A vádlottak kihallgatása után az ügyészi megbízott fenntartotta vádját, a védő felmentést kért.

A bíróság valamennyi vádlottat az ellenük emelt csalás vádjá alól felmentette bizonyítékok hiányában.

A felmentésben az O.T.I. képviselője s az ügyészi megbízott megnyugodtak s így az ítélet jogerős.

tengeri szemléa való részvételre s néhány válasz tegnap már meg is érkezett Londonba.

A beérkezett válaszok szerint Olaszország, Németország és Franciaország hadiflottájuknak néhány legmodernebb egységét küldik el a szemlére, Argentina pedig bejelentette, hogy egész hadiflottája részt fog venni a parádén.

### Szökött fegyencet fogtak a detektivek

Jó fogást csináltak az éjszaka az ellenőrző körutjukat végző detektivek az egyik Kar utcai házában. Egy Szücs László nevezetű Hartáról megszökött fegyencet fogtak el, aki szökése óta is már több betörést és kerékpárolpást követett el.

A detektivek a szökött fegyencet letartóztatták. Bűnlajstromát most állítják össze.

Ennek a munkának a befejezése után visszazállítják Hartára, ahol új bűneiért is felelősségre vonják.



**MINDENFEJŐL**

Kiosszeivanov bolgár miniszterelnök Belgrádból visszautazott Szófiába. A miniszterelnök bucsuztatására megjelent a belgrádi pályaudvaron Sztodjanovics miniszterelnök, a kormány minden tagja és számos előkelőség. A pályaudvaron egybegyűlt tömeg lelkesen éljenezte Kiosszeivanovot és Bulgáriát, amikor a bolgár miniszterelnök vonata kigördült a pályaudvarról.

A Kentucky állambanlevő frankforti fegyházban a fehér és színes fegyencek összetűztek egymással. A fegyházat most kiürítik és 1500 fegyencet a lexingtoni kasszárnnyába szállítanak át.

Varsóban a nátház rendkívül nagy erővel lépett fel. Naponta 15.000 ember betegszik meg. A minisztériumokban a hivatalnokok 25-30 százaléka beteg.

Juliana hercegnő, holland trónörökös és férje, Bernát herceg január végén Kriniciából Budapestre utazik, ahol néhány napot tölt és aztán Landeckben találkozik Vilma királynővel.

Idegen államfőket egyáltalán nem hívnak meg VI. György koronázására, tekintettel a rangsor körüli nehézségekre. Ezért csak az idegen kormányokat hívják meg, hogy képviseltesék magukat a koronázáson.

Elintézték a litván-lengyel határincidenst. A lengyel és litván kerületi főnökök megjelentek a helyszínen és a lengyel kerületi főnök elismerte, hogy a határcölöp áthelyezése szabálytalan volt. Ezért rögtön elrendelte, hogy helyezzék vissza a cölöpöt régi helyére, ami meg is történt.

Január 30-án, a nemzeti szocializmus uralomrajutásának negyedik évfordulóján a birodalmi gyűlés tanácskozássra ül egybe. Az ülés délután egy órakor kezdődik és azon Hitler Adolf vezér és birodalmi kancellár kormánynyilatkozatot tesz. Hitler kancellár nyilatkozatát a rádióállomások is közvetítik.

Aras Rüsdi török külügyminiszter és Ciano gróf olasz külügyminiszter találkozik február 3-án lesz Milánóban.

A kínai külügyminiszter jegyzéket nyújtott át a japáni nagykövetségnek. A jegyzékben Kína tiltakozik a Csengszóban észlelhető japáni kémtevékenység ellen, valamint az ellen, hogy japáni repülőgépek állandóan kínai terület felé kalandoznak.

HA HIRDETŐINKNÉL  
vásárolj  
LAPUNKAT TÁMOGATJA

## Halálos tréfa

Vincze József ecsegi mezőőr a kocsmában ittasan szolgálati revolverét nézegette, majd tréfából ráemelte Tari József napszámosra. Tari félretolta a mezőőr kezét és figyelmeztette, hogy a lőfegyverrel való játék veszélyes.

A mezőőr erre átadta fegyverét Tarinak, hogy nézze meg, abban történet nincsen. Tari átvette a re-

volvert, közben ujja a ravaszhoz ért. Hatalmas esattanás hallatszott s a fegyver elsült. A csőben levő golyó összeroncsolta Tari kezefejét és az elötte álló Vincze hasába furdódott.

A súlyosan sérült embert kórházba szállították, de segíteni nem tudtak rajta, sérülésébe belehalt. A vizsgálat megindult.

**Épület és bútorasztalos munkákat**  
**Vangor Antal** asztalosmester szakszerűen készíti, javítja! Olcsó árak!  
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

## A miniszterelnök nagyfontosságú beszéde általános megalégedést kelt

Az egész magyar közéletben feszült érdeklődés előzte meg a Nemzeti Egység Pártjának tegnapi értekezletét és különösképpen Darányi Kálmán miniszterelnök beszédét.

Darányi Kálmán külpolitikai kérdésekkel kezdte beszédét. Hangsúlyozta, hogy Magyarország úgy, mint eddig, a jövőben is készséggel hozzájárul ahhoz, hogy mindenkiel szemben megértő és békés légkör alakuljon ki. Magától értetődik azonban — folytatta —, hogy a kedvező légkör nem katonai konvenciók és szövetségi szerződések halmozása által, hanem csak az egyenjogúság elvével a teljes viszonyosság alapuló értelmezése mellett fejlődhetik ki.

A miniszterelnök ezután a gazdasági kérdésekre tért át. Megállapította, hogy úgy a mezőgazdaság, mint az ipari téren jobb lehetőségek mutatkoznak.

Bejelentette, hogy a pénzügyminisztériumban javaslat készült az 1920-as földreform végleges felszámolása tekintetében. E javaslat a kisemberek százezreinek terheit akarják enyhíteni.

Az adósságnak illetően való mérséklése 400.000 családot érint és több mint 120 millió pengő tőkertartozás elengedését jelenti.

Nagy tetszéssel fogadta a párt-

értekezlet a miniszterelnöknek azt a közlését, amely szerint kétféle millió pengő kisembereket terhelő adóhátralékot törölni fognak és leszállyítják a késedelmi kamatokat.

Különösen nagy figyelemmel hallgatta a pártértekezlet a miniszterelnök beszédét, amikor az ország nyugalmát veszélyeztető áramlatokról szólt:

— A világnézetek harcát éljük, de ez a kérdés nálunk már eldőlt — mondotta emelt hangon a miniszterelnök —, a keresztény világnézet és a nemzeti alap az, amelyen a kormányzást a kormány a párt felfogásával és helyesléssel találkozza vállalata.

A kormány kötelessége, hogy a külföldi eszmearámlatokat figyelje és amennyiben szüksége mutatkozik annak, mert károsak, ártalmasak, esetleg az állam létét akarják megbontani, csírájukban elfojtsa őket.

Szóvá tette ezután a belügyminiszter elleni támadásokat, aki — szerinte — nem szorul az ő védelmére, mert maga is meg tudja magát védeni, de szükségesnek tartja, hogy e helyről visszautasítsa a támadásokat. Miután még a középösztály problémáit tette szóvá, a párttagok élénk helyeslése és tapsa közben befejezte beszédét a miniszterelnök.

## Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

**Gabányi Sándor**

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZENBANYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM-VÖLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tűzifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

## Japánban diktatúra lesz

Ugaki tábornok, kijelölt miniszterelnök még mindig nem alakíthatta meg a kormányát, mivel a hadsereg szemben áll véle. Valószínű, hogy Japán is áttér a diktatúrára.

A japán hadsereg egyetlen tábornoka sem hajlandó átvenni a hadügyi tárcát Ugaki miniszter-

nöksége alatt. Elsősorban személyi okokból áll szemben a hadsereg Ugakival, akit a fiatal tisztek azonnal vádolnak, hogy pártpolitikus.

Tokióban rendkívül nagy az izgalom. Minden percben várható a parancsuralom kihirdetése és a parlament feloszlatása.

## FELHÍVÁS

a folyó évre szóló általános kereseti, valamint a jövedelem- és vagyonszámla beállítások beadására.

A folyó évi általános kereseti adóra, továbbá a folyó évi jövedelem és vagyonszámla vonatkozólag legkésőbb folyó évi február hó végéig beállást kell adni.

(3)

3. Közös háztartás esetében a közös háztartáshoz tartozó családtagok jövedelmét is a családfőnek kell bevallani, nevezetesen:

a) az adókötelesnek jövedelméhez azt a jövedelmet is hozzá kell számítani, amely a vele közös háztartásban élő feleségét megilleti;

b) az adóköteles atya jövedelméhez azt a jövedelmet is hozzá kell számítani, amely az atyai fegyelem alatt álló kiskorú gyermekek megilleti. Az adóköteles anya jövedelméhez a kiskorú gyermekek jövedelmét szintén hozzá kell számítani;

c) a közös háztartáshoz tartozó többi tagoknak (nagykorú lemenők, felmenők, oldalrokonok stb. jövedelmét rendszerint a háztartás fejének jövedelméhez kell számítani;

d) a háztartásban fizetés, vagy bér fejében az alkalmazottak, valamint a kosztosok, albérlők, vagy ágybérlek sem számíthatók a közös háztartáshoz.

4. A közös háztartáshoz tartozó családtag jövedelmét a családfőnek nem kell bevallani a következő esetekben:

a) a feleség jövedelme nem számítható a férj jövedelméhez akkor, ha a házastársak között a házassági életközösség megszűnt, de ebben az esetben is csak akkor, ha a nő vagyonát már nem a férj kezeli;

b) a feleségnek, vagy közös háztartáshoz tartozó többi tagoknak az a keresete, amely évi 600 pengőnél nem több, továbbá ugyanezeknek adómentes szolgálati illetményei;

c) ha a háztartás feje bizonyítja, hogy a 3. d) pont alá eső és vele közös háztartásban élő családtag jövedelme nem kerül az ő rendelkezése alá;

d) az előző a), c) pontok esetében a feleség, illetőleg a családtag külön adózik, amennyiben az illető családtagra nézve a jövedelemadó fizetési kötelezettség az általános szabályok szerint különben fennáll.

5. A bevallás kiállításánál a következőket kell szem előtt tartani:

a) A bevallást rendszerint maga az adóköteles tartozik kiállítani és benyújtani. A nem önjogi természetes személyek, valamint a jogi személyek nevében a bevallást a törvényes képviselő adja, aki képviseltjének érdekeit az egész kivetési eljárás során felelősség mellett képviseli. Az a családtag, akinek jövedelme nem kerül a családfő rendelkezése alá és így nem számítható a családfő jövedelméhez, külön bevallást köteles beadni;

b) a bevallás beadására kötelezett a bevallás beadásának, valamint a törvényben, illetőleg törvényes rendelkezésekben előírt minden egyéb kötelezettségének meghatalmazott által is eleget tehet, ennek eljárásáért azonban a meghatalmazó anyagilag felelős;

c) ha a bevallás beadására kötelezett a bevallási ívet kitölteni

nem tudja a községi (városi) közegek kötelesek a bevallási iv kiállításánál segédkezni, illetőleg a bevallást az adózó bemondása alapján kitölteni és ennek megtörténtét a bevallási iven hivatalból igazolni. Az adózó azonban ilyen esetben is köteles az ivet aláírni.

d) a bevallások lezárt borítékban is beadhatók, abban az esetben a nevet és lakást, valamint azt a körülményt, hogy a zárt boríték a bevallást tartalmazza, a borítékon fel kell tüntetni:

e) ha az adózó az előző évben máshol adózott, úgy az adóbevallásban pontosan meg kell jelölni

azt, hogy az előző évben mely községnél (városi apóhivatalnál, kerületi adószámveteli osztálynál) fizette a jövedelem- és vagyonszámlát.

## IV.

ADATSZOLGÁLTATÁSI  
KÖTELEZETTSÉG;

1. Minden biztosító intézet és minden más vállalat vagy vállalkozó legkésőbb február hó 20-ig köteles a székhelyre illetékes pénzügyigazgatóságnak kimutatni azokat az ügynöki díjakat, amelyeket a múlt évben kifizetett.  
(Folytatása köv.)

## Főerdész rejtélyes halála

Az olaszliszkaiban élő hová félig belepve, átlőtt mellet holtan találták Plankó Ferenc főerdészt. Mellette hevert vontesövű vadászfegyvere, amelyből egy golyó hiányzott. A holttest fekvéséből a csendőrség bűncselekményt sejtett. A nyomozás során hétfőn délután őrizetbe vették Géresi András vissi gazdát, akit a gyilkossággal gyanúsítottak. Géresi elmondta vallomásaiban, hogy kétlovas kocsijával tilos területen haladt. Plankó

megállásra szólította fel, de ő nem engedelmességet. A főerdész erre fegyvere agyával rátámadt. Géresi vallomása szerint a dulakodás közben sült el a fegyver, amely a szerencsétlen főerdészt szíven találta. A csendőrségnek az a gyanúja, hogy Géresi a fegyvert elvette a főerdésztől és lelőtte. Géresit letartóztatták és a nyiregyházi ügyészség fogházába szállították.

Országszerte nagy  
megelégedést keltett az új  
sajtófőnöki kinevezés

Darányi Kálmán miniszterelnök Mikecz Odón államtitkárt a miniszterelnökségi sajtóosztály vezetőjét érdemes szolgálatának elismerésével a sajtóosztály vezetője alól felmentette, ugyanakkor dr. Rákóczy Imre miniszteri tanácsost bízta meg a sajtóosztály vezetésével.

Dr. Rákóczy Imre kinevezése sajtókörökben és az egész politikai

világban osztatlan örömet és elismerést keltett, mert olyan férfi került a sajtóosztály élére, aki határozottan nagy nyereséget jelent. Dr. Rákóczy Imre évek hosszú sora óta helyettes sajtófőnöki minőségben dolgozott a sajtóosztályon s minden tekintetben kifogástalan munkája és képességei elismerése az az országszerte nagy megelégedést keltett kinevezés.

## Az alexandrettei kérdés

A keddi délutáni népszövetségi nyilvános tanácsülés napirendjén a mostani népszövetségi tanács ülészak két legfontosabb jelentőségű politikai kérdése: az alexandrettei szandzsák ügye és a danzigai kérdés még nem szerepelt.

Az alexandrettei szandzsák kérdésében csaknem a tanács elé terjesztendő jelentés. A törökök még szorgalmazzák a török

nyelvnek, mint hivatalos nyelvnek elismertetését, de ez a törekvésük kilátástalan. A szandzsáknak közgazgatási és kulturális önkormányzata a lesz a szir államon belül.

OLVASSA ÉS  
TERJESSZE AZ  
„Alföld“-et

Ma is

a legkedveltebb színészpár:  
Fred Astaire és Ginger Rogers új filmje;

## Klakkban és frakkban

(TOP HAT) A legragyogóbb vigjáték,  
bravuros táncokkal és zeneszámokkal  
a HUNGÁRIA filmszínházban

Előadások: d. u. 4, 6, 8 órákor,

A SZÍNHÁZI IRODA  
JELENTÉSE:

A ma esti előadással végződik a kitűnő olasz író Rino Alessi rendkívüli érdekes és nagy feltűnést keltett darabjának, a Hirn doktor esete című színműnek első sorozata. Debrecen közönségének legválogatottabb rétege élvezte végig a világvárosi kiállítású dráma izgalmas történetét, amely Belezna Margit, Halassy Mariska, Thuróci Gyula, Sármasz Miklós, Kőmives Sándor, magasszínvonalú tolmácsolásában kerül színre.

Holnap, esütörtök este mérsékelt helyárrakkal ismétli meg a Csokonai színház nagy sikert aratott Csavargólány előadását. A mulatságos és vidám operette főszerepeit a Jurik nővérek, Somlai Julia, Mihályfi Rózi, Sugár Mihály, Ihász Aladár, és Balázs János a bemutató együttese játssza. Pesti Pista ragyogó szerepét pedig Szilassy László alakítja.

SZOMBAT DELUTÁNI  
ELŐADÁSOK A CSOKONAI  
SZÍNHÁZBAN

A város közönségének egy rétege, főleg külső területek lakói, akik az esti előadásokat nem tudják látogatni a Csokonai-színházban, azzal a kérdéssel fordulnak a színház igazgatóságához, hogy rendszeresítsen szombat délutánonként előadásokat. A közönség kívánságának megfelelően a színház f. hó. 30-ától minden szombaton délután fél 4 órai kezdéssel rendkívül mérsékelt helyáru előadásokat fog tartani, amelyeken a szezon leghíresebb darabjai kerülnek színre.

Az első szombatlutáni előadás a hét szombatlutáni és nagy sikert aratott „CSÁRDAS“ c. operett következik az eredeti bemutató parádés szereposztásában. A remek operett főszerepeit is a Jurik nővérek, Szilágyi Zsóka, Szilassy László, Sugár Mihály, Ihász Aladár, Sármasz Miklós, és Herczeg László, Balázs János játssza. Ezek az alacsony helyárrakkal megszervezett szombatlutáni előadások bizonyára egy új közönségréteg számára teszik lehetővé a színház látogatását és az előjelből ítélve nagy kedveltséget fognak a publikum körében szerezni.

## HETI MŰSOR:

Január 27-én, szerdán este 8 órakor: Hirn dr. esete C) bérlet.

Január 28-án, esütörtökön: Csavargólány. — Mérsékelt helyárrakkal.

Január 29-én, pénteken Sok hű hó Emmiért. Prémierbérlet.

Január 30-án, szombaton délután Csárdás. Rendkívül mérsékelt helyárrakkal.

Január 30-án, szombaton este 8 órákor Sok hű-hó Emmiért. D) bérlet.

Január 31-én, vasárnap délután A nagy kaland. Mérsékelt helyárrakkal.

Január 31-én, vasárnap este Sok hű-hó Emmiért. Bérletszünet.

Február 1-én, hétfőn Sok hű-hó Emmiért. A) bérlet.

Február 2-án, kedden délután Eső után köpenyeg. Mérsékelt helyárrakkal.

Február 2-án, kedden este Sok hű-hó Emmiért. B) bérlet.

Február 3-án, szerdán Sok hű-hó Emmiért. C) bérlet.

Február 4-én, esütörtökön este A nagy kaland Mérsékelt helyárrakkal.

Az esti előadások 8 órákor, a délutáni előadások fél 4 órákor kezdődnek.

## KLAKKBAN ÉS FRAKKBAN

Amerika dédelgetett kedvencei az immár világhírűvé vált Gringer Rogers és Fred Astaire táncospár ragyogó revü vigjátéka, a Top-Hat tegnap került bemutatásra a Hungáriában. A nagy érdeklődéssel várt film igazolta, hogy Fred és partnere valóban rászolgáltak a világhírnévre, mert olyan boszorkányos táncelemekkel, amelyeknek ők produkálnak aligha láthatunk a vén Európában.

Különösen a Fred Astaire vilámgyors, dobpergészerű szteppjei és az új tánc a Piccolino bemutatása szenzációsak.

A film Debrecenben is nagy sikert arat s a Hungária mozgó kitűnő és aktuális Híradó kisérletében nagy érdeklődés mellett mutatja be.

## EMÉSZTÉSI NEHÉZSÉGEK

gyomorégés, gyomorégés, csalánkiütés, rosszullet, fejfájás, idegizgalom, álmatlanság esetén, a természetes „FERENC JOZSEF“ keserűvíz megszünteti az emésztési zavarokat, fertőtleníti a gyomrot és a beleket a vérkeringést helyes utra tereli, és felfrissíti a szellemet. Az egyetemi klinikákon végzett kísérletek bizonyítják, hogy alkoholisták a FERENC JOZSEF víz használata folytán étvágyukat majdnem teljesen visszanyerik.

Vidám kacagó esték! Debrecenben először! A legremekőbb vigjáték! A legkiválóbb bécsi filmsztárok együttes filmje:

## BÉCSI RANDEVU

Magda Schneider, Adele Sandrock, Leo Slezák, Wolf Albach Retty, Halmay Tibor, Georg Alexander Kisérő:

A LEGUJABB VILÁGHIRADÓ  
Vigszínházban

Előadások: 5, 7 és 9 órákor,

# HIREK

— PORCELÁNFESTŐ TANFOLYAM a Gambrius átjáróban levő Iparművészeti és Képzőiskolában. Tanfolyam vezető Katona Mici az ismert iparművész. Aki a tanfolyam alatt szükséges anyagokról festékekről, porcellánról és azok égetéséről beszerzési áron gondoskodik tandíj 40 pengő.

— EPE- és MÁJBETEGSÉGEKNEL, elsősorban epehólyagkatarus, epeköképződés és sárgaság eseteiben a mindig enyhe hatású természetes FERENC JOZSEF keserűviz a hasiszervek funkcióját élénkebb tevékenységre serkenti.

## HOL LESZ VÁSAR.

Csütörtök, január 28. Jánoshida (Szolnok), Marcelló (Veszprém). Szalkszentmárton (Pest), Torna szentandrás (A-Tora), Ujfehértó (Szabolcs).

## Dióbél

naponta frissen törve I. rendű kilója P 2.20, II. rendű kilója P 2.00 SZILVALEKVÁR kg. P — 58. MAZSOLA, új termés, kilója — 1.36, Viszonteladóknek árendgémény. — DIÓTÖRŐDE, HONVED-UTCA 9.

## TÜKÖRGYÁRTÁS

Üvegcsiszolás, hibás tükrök újrajóntása, előszoba fürdőszobátükrök SIPKOVITS BELA Nagyvárad ucca 15. aranyérmes kitüntetés.

— HA ELADÓ könyve van, forduljon bizalommal SPRINGER JOZSEF könyv, papír, fotócikek szaküzletéhez hol jó pénzért értékesítheti.

— A VILÁGMÁRKÁS PHILIPS rádiókészülékeket lakásán is készséggel bemutatja, bármilyen rádiókészüléket szakzerűen javít és alakít HORVÁTH FERENC rádióüzem, Dégenfeld-tér 2. szám. Telefon 16-51,

## TÉGLA ÉS CSERÉP

jóminőségben, olcsó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárában. — Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon 26-10.

— SZEMÉLYESEN győződjön meg FERENCICS utasaboságában készült remek ruhákról Széchenyi ucca 52.

BÁLI UJDONSÁGOK nagyválasztékban **Petriknél** SZENT ANNA-U 5, Telefon 12-44.

— ELADÓ üzletiszánkok, kocsolya, konyhaasztal vaskályhák, kéménytoldalék, üvegezettajtók, cipészilt, kályhavédők. Vendég ucca 51 sz.

## HAZAI SZENEK:

ózdí, egercsehi, salgótarjáni, berentei és tatai tojásszén, prima tűzifa legolcsóbban SZEKELY és CSAKI cégnél, Ispotály-u. 3. Telefon 30-31.

# ANAKÖNYM HIREK

Születések: Forgács Kálmán vill. kalauz leány Julia, Oláh János üzletvezető fia János, Dudás Sándor npsz. leány Julia.

Halálozások özv. Gaál Andrásné ref. 74 éves Szoboszlai-dűlő 21. Vavrincák János g. kat. 79 éves Kolónia XIII, 1.

## AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2-10	Bpest	sz	4-52	Bpest nyugati
sz.	5-00	Nyirábrány	"	6-41	Tiszalök
"	5-10	Tiszalök	"	6-51	Tiszafüred
"	5-15	Nyiregyháza	"	7-01	Nyiregyháza
"	5-42	Füzesabony	sz.	7-10	Nyirábrány
m.	6-08	Nagykeréki	gy.	7-11	Bpest
"	6-13	Püspökladány	sz.	7-29	Balmazújváros
gy.	7-15	Bpest	sz.	7-40	Nagyléta Vértes
sz.	7-30	Hajdunánás	"	8-28	Tiszalök
m.	7-52	Nagyléta Vértes	m.	8-59	Püspökladány
m.	8-00	Szerencs	sz.	9-00	Nyiregyháza
v.	8-10	Nyirábrány	sz.	10-07	Nagyléta-Vértes
m.	9-25	Derecske	sz.	11-26	Miskolc
gy.	11-58	Nyiregyháza	m.	11-30	Hajdunánás
seb.	12-00	Bpest nyugati	"	11-36	Nyirábrány
sz.	12-05	Füzesabony	sz.	11-40	Derecske
"	12-21	Tiszalök	gy.	11-50	Bpest nyugati
"	12-25	Nyirábrány	sz.	12-19	Füzesabony
"	13-22	Bpest keleti	sz.	13-52	Bpest nyugati
"	13-25	Nagyléta Vértes	sz.	14-15	Nagykeréki
"	14-16	Nagykeréki	gy.	15-24	Bpest
m.	14-19	Balmazújváros	sz.	15-34	Tiszalök
sz.	14-20	Szerencs	sz.	16-45	Balmazújváros
m.	14-25	Nyirábrány	sz.	16-54	Nyirábrány
sz.	14-30	Tiszalök	sz.	16-55	Nagyléta Vértes
gy.	15-26	Nyiregyháza	gy.	17-04	Nyiregyháza
gy.	17-09	Bpest nyugati	sz.	18-31	Nagykeréki
sz.	18-46	Nyirábrány	sz.	18-39	Nyiregyháza
"	18-50	H-böszörmény	gy.	18-41	Bpest nyugati
"	18-51	Nyiregyháza	sz.	20-08	Füzesabony
"	18-58	Nagykeréki	gy.	20-46	Nyiregyháza
v.	19-00	Tiszafüred	sz.	20-49	Tiszalök
sz.	19-30	Nagyléta Vértes	sz.	21-23	Nyirábrány
gy.	20-50	Bpest	seb.	21-29	Bpest keleti pu.
sz.	21-36	Nyiregyháza	sz.	21-33	Miskolc
sz.	22 00	Bpest			



64 AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

Ami kételkedés még megmaradt a szívében, az csak arra volt jó, hogy fokozott óvatossággal járjon el.

Megkerülte a kastélyt és a hátsó falnál egy pompás, alacsony törzsű fára bukkant, amelynek koronája átnyult a köfalon, be a kastély parkjába. Larry pillanatok alatt felkuszott a lombok közé s leereszkedett a fal tulsó oldalán, anélkül, hogy magához a falhoz hozzáért volna. Ezt azért tartotta fontosnak, hogy elkerülje a veszélyt, vagy felfedeztetést, ha a falon villamos áramvezetékek, vagy riasztóberendezések lennének.

Óvatosan, fától fáig surranva,

mint egy néma árnyék közeledett a kastélyhoz, mely mintha teljesen kihalt lett volna. Sehol egy pissenésnyi zaj, vagy egy cérnavékonyaságu fénysugár nem szivárgott ki.

Larry már Eddietől tudta, hogy a pinceablakon keresztül könnyen be lehet jutni az épületbe, keresett tehát olyan szénaszűz, amely elmulasztottak bezárni. Rövidesen talált is egy ilyet s félperc múlva már kis zökkenővel ült le a pincében egy szénrakás tetején.

Tolvajlámpája fényesikjét óvatosan körülfutatta a pince falán s a következő pillanatban már gyors, de nesztelen léptekkel sietett fel a folyosó lépcsőin. Megnyomta a lépcső végén talált ajtó kilincset s az ajtó engedett.

Larry fellelegzett. A nehezebbik fele ugyan még csak ezután következett a dolognak, de ezideig semmi gyanusat nem észlelt, úgy hogy követhette nyugodtan a névtelen levélíró utasításait.

A folyosón hamar megtalálta a Petrus szobáját s ide gondolkodás nélkül besurrant.

Szerencsétlenségre Larry — aki nem merte használni a venni a lámpáját — a sötétben felborított egy széket s a következő pillanatban már megszólalt Petrus rémült hangja:

— Ki jár itt? Segíts..

Ezt az utolsó szót már ordítani akarta az inas, azonban Larry ha-

talmasat ugrott a hang irányába és szerencsésen sikerült is átlesnie Petrus fején. A következő pillanatban Larry már ismét felpattant és erősfényű lámpájának sugarát a megrémült ember szemé közé vetítette. Petrus elvakította a fény és Larry erőlyes hangja szinte megnevitotta:

— Meg ne moccanj, mert agyonlőlek És ne menj kiáltani sem. Ha csendesen viselkedsz, nem történik semmi bajod.

Larry készakarva úgy tartotta a lámpát, hogy ő maga teljes sötétségben maradjon, de Petrus jól látta a másik kezében csillogó revolvert, amelyet még félelmetesebbé tett a rácsavart hangtompító. Petrus egész testében remgett, de néma maradt.

(Folytatjuk)



## Prognózis:

Mérsékelt légáramlás. További havazás még várható. A nappali hőmérséklet egyelőre még emelkedik, de pár nap múlva újra hideg lesz.



A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS lapfőigazgató

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavezetők, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felolós nyomdavezető; Csuka László

# ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetest, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJÁ FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!